



УКРАЇНА
ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XVIII сесія VIII скликання

КОПІЯ

РІШЕННЯ

14 липня 2022 року

№ 635 - VIII

Про надання згоди на безоплатне прийняття у комунальну власність Великодолинської територіальної громади в особі Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області новозбудованого об'єкта нерухомого майна: «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Спортивній, 4 в с. Молодіжне Овідіопольського району Одеської області – будівництво»

Керуючись статтями 25 та 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільним кодексом України, враховуючи постанову Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів», розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 720-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Одеської області» та розглянувши лист Департаменту капітального будівництва та дорожнього господарства Одеської обласної військової адміністрації Одеської обласної державної адміністрації № 211/14/03/01-62/2-22 від 03.05.2022, враховуючи рекомендації постійної комісії селищної ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури та благоустрою, Великодолинська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на безоплатне прийняття у комунальну власність Великодолинської територіальної громади в особі Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області новозбудованого об'єкта нерухомого майна: «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Спортивній, 4 в с. Молодіжне Овідіопольського району Одеської області – будівництво» (далі – Об'єкт).

2. Створити та затвердити склад комісії з приймання-передачі Об'єкта у комунальну власність Великодолинської територіальної громади в особі Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області (далі – Комісія) (додається).

3. Комісії забезпечити приймання-передачу Об'єкта та за результатами скласти відповідний акт, який підлягає затвердженню Великодолинською селищною радою Одеського району Одеської області.

4. Скасувати рішення Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області «Про надання згоди на прийняття на баланс Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області необоротних активів» від 16.02.2022 № 615 – VIII.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури та благоустрою.

Селищний голова

Микола ЛУК'ЯНЧУК